



ALAPVETŐ JOGOK BIZTOSA
AZ ENSZ ÁLTAL AKKREDITÁLT NEMZETI EMBERI JOGI INTÉZMÉNY

Ügyszám: AJB-6559/2020
Előadó: dr. Kovács Zsolt

Huszka Imre

kmt+request-15849-0dc295a7@kimittud.org

Tisztelt Uram!

Köszönöm, hogy megtisztelő bizalmával hozzám fordult, és egy megjelölt ügyben a Hivatalomnál keletkezett iratok másolatainak megküldését kérte.

Megírta, hogy – véleménye szerint – a közérdekű adatigénylésére a NAIH/2015/4710/2/V. számú állásfoglalást kell alkalmazni, amely szerint a nevéen kívül további adatok megadását nem kérhetem, és nem vagyok jogosult a személyazonosságának ellenőrzésére sem.

Szeretném felhívni a figyelmét, hogy az alapvető jogok biztosáról szóló 2011. évi CXI. törvény (Ajbt.) miként szabályozza a hatáskörömet:

18. § (1) *Az alapvető jogok biztosához bárki fordulhat, ha megítélése szerint közigazgatási szerv, vagy közszolgáltatást végző szerv (a továbbiakban együtt: hatóság) tevékenysége vagy mulasztása a beadványt tevő személy alapvető jogát sérti vagy annak közvetlen veszélyével jár, feltéve, hogy a rendelkezésre álló közigazgatási jogorvoslati lehetőségeket – ide nem értve a közigazgatási pert – már kimerítette, vagy jogorvoslati lehetőség nincs számára biztosítva.*

Tájékoztatom, hogy a fentiek alapján csak a beadványt benyújtó személy számára – vagy az általa aláírt meghatalmazással rendelkező képviselője számára – adhatok ki a beadványával összefüggő adatot. Figyelemmel arra, hogy beadványa szerint egy olyan ügy irataiba kíván betekinteni, amelynek nem Ön volt a benyújtója, kérését – egyedi panaszügyben – nem tekinthetem közérdekű adatigénylésnek, ezért azt el kell utasítanom.

Arra a kérdésére, hogy – „állampolgári panasz elbírálása során, várható-e, hogy 120 nap után érdemi válasz születik?” – a következőkről tájékoztatom.

Az alapvető jogok biztosának eljárására nem vonatkoznak a közigazgatási eljárási határidők, de természetesen törekszünk a beadványokat a lehető legrövidebb időn belül érdemben kivizsgálni.

Tájékoztatom továbbá arról is, hogy az AJB-4683/2020 számú ügyben az érdemi válasz 120 napon belül megszületett.

Sajnálom, hogy e tájékoztatáson kívül nem lehettem segítségére, de a jövőben is a rendelkezésére állok minden olyan ügyben, amelynek vizsgálatára az Ajbt. feljogosít.

Budapest, 2020. 10.27.

Üdvözlettel:

Dr. Kozma Ákos s.k.